
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wiskunde 2-2 
 

Opdrachten Week 01 

 

Rekenvolgorde 

 

Uitwerking 

 

Te behalen cijfers =  NVT 

 

 

 

  



Opgave 1: Bereken: 

 

a:     

        

           = 24/4+2 
           = 6+2 
           = 8 

 

 

b:     

 

             = 3×8/4+2 
= 24/4+2 
=6+2 
=8 

 

 

c:      
  

           = √(102 − 82) 

           = √(100 − 64) 

= √36 

= 6 

 

 

 

 

 

d:     

 

 

 

 

  



Opgave 2: 

Bereken zonder rekenmachine. Laat zien welke rekenvolgorde je gebruikt. 

 

 

 

 

 

 

 

Oplossing: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Opgave 3: 

Bereken zonder rekenmachine. 

 

 

 

 

 

 

 

Oplossing: 

 

  



Opgave 4: 

Voer de volgende berekeningen handmatig uit en let daarbij op de juiste rekenvolgorde. 

 

 

 

 

 

Oplossing: 

 

 


